



**АГЕНТСТВО
АКТИВНЫХ
АМБИЦИОЗНЫХ
АВТОРОВ**

**Спецвыпуск
октябрь 2016
№4**

12+



*с.4-5
До чего же душное это
равнодушие*



*с.6-7
Каждый должен найти
свою «Петрушину гору»*



*с. 10-11
Семейные предания*



*с.14-15
Сокровище семейной
мудрости*

Тема номера: Всё начинается с семьи

УГОЛОК ДЛ Я ДУШИ

Что такое книги? Сейчас вы наверное засмеялись. Но в этом нет ничего смешного. Ведь для каждого она означает разное. Для кого – то это просто бумага, исписанная фанатиком, а для кого – то это целая жизнь, вся её сила и суть, вся мудрость народа. Обязан ли человек их читать, решает он сам. Но нужно ли это и как это влияет на него мы увидели в детской библиотеке имени А.С.Пушкина.

Мы забежали с холодной улицы в небольшое тёплое помещение. Это был гардероб. На тот момент нам было достаточно даже этого. Уютная тёплая комнатка с мягкими диванчиками. «Всё. А теперь все садятся и отдыхают», - сказала я и плюхнулась передохнуть. Путь и в правду был тяжёлым, и в тот момент никто уже не думал о квесте, все, бежав по холодной, улице выдохлись и думали только о том, как согреться. Получив нужную дозу тепла, мы побежали по лестнице наверх. Не могли же мы опять прийти последними. Глаза у нас разбегаются, но времени смотреть по сторонам не было, и пришлось проходить мимо. А ведь мы прошли много инте-

ресного: пушкинский уголок и стену, посвящённую зелёному дубу из «Руслана и Людмилы». Забегаем в зал и резко останавливаемся, все уже сидят, и стало неловко врываться во время разговора. Экскурсовод остановился и удивлённо посмотрел на нас. «Так вы ещё не все дошли? - прозвучал мягкий голос – Заходите». «Давайте не будем ждать остальных, времени осталось мало». Мы уселись на свободные места и стали слушать экскурсовода. Стулья были мягкие, и сидеть в просторном зале в тишине, слушать приятный голос, успокаивало. Я осмотрелась. Комната вызвала смешанные чувства, с одной стороны воображение рисовало карти-

ну 18 века, на стенах висят огромные зеркала, которые, как говорили нам в младших классах, увеличивали объем зала. Старинные свечи, расположенные на стенах, черный рояль, за которым когда - то сидел великий композитор, желающий утолить жажду просвещения важных особ и три огромных люстры, которые придавали оконченное величие актовому залу. Одновременно с этим присутствовали современные черты, введённые во время создания здесь детской библиотеки, картины, стеллажи с разными миниатюрными зданиями и статуэтками, а, главное, флаг и герб страны, большой экран, занимающий всю стену, который первым бросается



в глаза. «Наша библиотека старается успевать за современными технологиями, - продолжала свой рассказ экскурсовод, - у нас есть 3D принтеры и сканеры, лаборатории, говорящие роботы, интерактивные панели. И самое важное, у нас есть много книг не только бумажных, но и электронных, и всего их больше 1000.» Все сидели тихо, изредка

поскрипывая стульями и стремительно бегая по бумаге ручками. «Ну что, пройдемте дальше», улыбаясь, сказала Наталья Павловна. Мы проходим за экскурсоводом и оказываемся в нескольких залах – на абонементе, как сказала наш провожатый. Она показала нам разные интересные книжки, и мы увидели, как в 21 веке пытаются привлечь детей к чтению. Здесь были и книжки – подушки, и книжки, которые превращались в объёмные дворцы и великанов выше нас ростом, и книжки светящиеся в темноте, и те, которые можно просмотреть только че-

рез 3D очки, и много всего интересного. Интересно, что взрослые не раз упомянули, что к ним приходят читать целыми семьями, хотя, проведя опрос, мы можем уверенно сказать, что сейчас одной из главных проблем современного общества является нежелание читать. Также мы познакомились с самым главным

лицом библиотеки – Пушкиным, которого представляет собой Семён Рафаэлевич Арсеньев. Он позирует перед камерой. В это время наша подруга Рита брала интервью у местного библиотекаря – робота, Рыжика, с помощью которого читатели могут, не выходя из дома, прогуляться по библиотеке. Мы ещё немного задержались, общаясь с роботом, и побежали договаривать остальных. «О, это моя потерявшаяся команда!» - приветливо воскликнула организатор мероприятия. Она достала последний оставшийся у неё конверт, на котором была напечатана большая буква В. «Удачи», - на прощание сказала она. Мы открыли дверь и вновь окунулись в осенний морозный воздух.



Китайская тантра

Гиннеса, как самые маленькие толстые и тонкие книги мира, он ознакомил нас с самыми старыми и новыми книгами их библиотеки. Некоторые из них весили по 14 кг. и были покрыты серебром, какие - то были помятые и пожелтевшие от старости, некоторые были с подписями авторов, а некоторые были сделаны в виде брошек. Мы разворачиваемся и идём в обратном направлении, спуска-

емся по лестнице и заворачиваем... в ту самую комнату, которая так привлекла моё внимание в начале. Её убранство было ещё богаче, чем то, что мы видели ранее. Здесь и стена посвящённая зазеркалью из «Алисы в стране чудес», и дуб из «Руслана и Людмилы», вдоль стен стоят шкафы с множеством книг. Пройдя немного дальше, я увидела детский уголок с коврами и подушками, игрушками и конечно детскими книжками. Экскурсовод рассказывает, что очень часто к ним приходят беременные женщины и женщины с грудничками, и с детства приучают детей к чтению. Но больше всего нас заинтересовал маленький неприметный чёрный столик, стоящий уже в смежной комнате, на нём стояла плюшевая сова шляпа хлопушка и рамка для фотографирования. Мы сразу начали позировать перед камерой. В это время наша подруга Рита брала интервью у местного библиотекаря – робота, Рыжика, с помощью которого читатели могут, не выходя из дома, прогуляться по библиотеке. Мы ещё немного задержались, общаясь с роботом, и побежали договаривать остальных. «О, это моя потерявшаяся команда!» - приветливо воскликнула организатор мероприятия. Она достала последний оставшийся у неё конверт, на котором была напечатана большая буква В. «Удачи», - на прощание сказала она. Мы открыли дверь и вновь окунулись в осенний морозный воздух.

Афродита Бадюлькина
 Фото: Мария Козицына

Всё начинается с роддома

Многие из нас, детей, мечтают о счастливой жизни, крепкой семье и долгой любви. Но кто – нибудь из вас хоть раз задумывался, что означают такие нежные слова, как любовь, семья? А всё ли так просто в укладе семейной жизни? Эти важные вопросы мы обсудили с акушером-гинекологом Научного исследовательского института Акушерства и Гинекологии им. Д.О.Отто Татьяной Белиц.

По роду профессиональной деятельности вы работаете с семьями, можно сказать, курируете маленького человечка, встречаете его как доброго гостя в этот мир в самом начале жизни...

Можете сказать, что же такое семья, знакомое каждому из нас понятие?

— Семья это самое главное и ценное что у нас есть. Она даёт нам фундамент для того, кем мы будем в этой жизни и что сможем сделать. Если ваши родители и близкие вас поддерживают, вы сможете всё в жизни, это точно.

У вас есть семейные традиции?

— Особо традиций нет. Также сейчас я живу отдельно от родителей. Я приезжаю домой, и обычно мы собираемся всем кругом или если это лето едем на дачу, идём в баню, собираемся всей роднёй. Безусловно, важны особые - семей-

ные вечера, на которых мы собираемся вместе, делимся тем, что произошло у нас хорошего, может быть кто - то влюбился, у кого - то на работе какие - то новшества. Обязательно нужно позвонить, обязательно рассказать. Нужно общаться, и тогда у вас будут крепкие взаимоотношения.

Говорят, что дети – отражение взрослых. А чем вы похожи на своих родителей?

— Знаете мои родители: мама и папа - это мои самые близкие друзья. Я думаю, что в моей жизни не будет больше на столько близких людей, с которыми

можно всё обсудить. Если в вашей семье залог успеха - это позитив, если вы смотрите на мир с оптимизмом, вы видите, что родители делают также и добиваются своих целей, я думаю ребёнок, который имеет такой пример перед глазами, будет стремиться с малых лет делать также.

Если, дети, вырастают похожими на родителей, то можно сказать: «Дети, которых не любят, превращаются во взрослых, которые не умеют любить»?

— Могу сказать, что до какого - то времени мне казалось, что ребёнок сам может хотеть чего - то, и если у родителей



не сложились счастливые отношения, и они, предположим, развелись, то он всё равно будет уметь любить и идти своим путём. На самом деле, к несчастью, всё равно психологический отпечаток остаётся на нём, и в будущей жизни, если у него нет представления о том, какой должна быть семья, то человеку действительно будет тяжело себя перебороть. Всё равно будут какие - то проблемы в отношениях между мужчиной и женщиной и между детьми. И поэтому я согласна с вами. Это идёт с детства до взрослой жизни. Если нет ничего хорошего, очень сложно себя переделать.

Какими вы видите ваши будущие отношения с собственными детьми?

— Я бы хотела стать для них лучшим другом, по примеру моих отношений с родителями. Хотелось бы, чтобы дети в любой момент могли прийти ко мне, поделиться своими проблемами, всеми радостями и не скрывать от меня ничего, потому что зачастую наши проблемы проявляются от того, что в семье присутствует недосказанность. Если дети не рассказывают о проблемах родителям и стараются решить их сами, спрашивая совета у своих неопытных друзей, то из этого ничего не выйдет. Ребёнок не научится, как вести себя правильно в подобных ситу-

ациях. Если вы будете спрашивать это у родителей, то они всегда с радостью вам подскажут. Мама всегда права. С возрастом ты начинаешь это понимать очень хорошо.

Мы с вами обсудили, что дети перенимают всё у родителей. Как вы считаете, почему в наше время дети чаще сидят за гаджетами, а не книгами? Вина ли это родителей?

— Зачастую это конечно вина родителей, потому что у нас всегда мало времени и нам всегда не хватает этих 24 часов, которые есть

Если жених и невеста не узнали друг друга за восемь дней, они не достигнут этого и в восемь лет: время только набросит на их глаза вуаль - густую вуаль любви, чтобы они не обнаружили один у другого недостатков, или, вернее, чтобы эти недостатки казались их очарованным глазам добродетелями.

Мигель де Унамуну

в сутках. И куда проще дать ребёнку, к примеру, телефон, чтобы твоё время было немножко по свободней, и ты мог заняться своими делами. Но конечно это неправильно! Очень тяжело потом отвлечь их от виртуального мира, чтобы он взглянул вокруг.

А как можно объяснить это взрослым?
— Скорее всего, здесь можно только пропагандировать родителям, как за-

Рядовой человек, который счастлив в браке, намного счастливее гения, живущего в одиночестве.

Дейл Карнеги

ниматься своими детьми, потому что дети, которые меньше общаются со сверстниками, не занимаются каким - либо хобби, спортом, музыкой, чем угодно, они конечно будут менее развиты. Они в основном всё время в себе, им ничего не хочется, у них очень узкий кругозор. Для них существует только какая - то виртуальная реальность, в которой они живут. Конечно, это потом скажется на ребёнке, и ничего хорошего из этого не выйдет.

В вашей работе, вероятно, встречаются разные истории, судьбы, примеры семейных отношений. Какие семьи можно назвать счастливыми?

— Если ты видишь в отделении, как муж трепетно относится к жене, как заботится о ней и помогает, сразу проникаешься к ним симпатией и видишь, что это счастливая семья. А никогда женщина говорит: «А я хочу, а он ничего не хочет».

Что нужно для того, чтобы семья была счастливой?

— Нужно любить своих детей и стараться уделять им время, потому что это наше будущее и когда они маленькие всё зависит от нас, сколько вы в них вложите, столько они потом смогут воплотить в жизнь. Я надеюсь, что женщины и мужчины будут больше любить друг друга, рожать детей, создавать счастливые семьи, и надеюсь, всё у них будет получаться.

Афродита Бадюлькина
Фото: Мария Козицына